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Turvapaikka-, maahanmuutto- ja kotouttamisrahasto AMIF

Osallistujalista ja kohderyhmän todentaminen etätilaisuuksiin 
Hankkeen nimi: 
	Nimi 
	Kansalaisuus 
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Tilaisuuden nimi: 
Aika: 
Paikka:  
· Jos tilaisuuden kohderyhmä on esim. terveydenhuollon tai kunnan työntekijät, tilaisuuden järjestäjä kirjaa tilaisuuden osallistujien nimet osallistujalistaan ja kuittaa allekirjoituksellaan osallistujalistan, kansalaisuustietoa ei täytetä. 
· Jos tilaisuuden kohderyhmä on kolmansien maiden kansalaiset, tilaisuuden järjestäjä kirjaa tilaisuuden osallistujien nimet ja kansalaisuustiedot osallistujalistaan ja kuittaa allekirjoituksellaan listan. Kolmansien maiden kansalaisille järjestetyn tilaisuuden osallistujalistasta tulee löytyä lisäksi tieto tavasta, jolla heidän on jo aiemmin todennettu kuuluvan AMIF-asetuksen mukaiseen kohderyhmään. 
· Jos tilaisuuteen osallistuu uusia henkilöitä, joiden kansalaisuustietoja ei ole vielä todennettu, tulee osallistujalistaan merkitä tämä tieto ja kansalaisuustieto tulee todentaa jälkikäteen. Kyseiset henkilöt raportoidaan indikaattoritiedoissa vasta sitten, kun heidät on todennettu.  
· Etäyhteyksin järjestettyihin tilaisuuksiin osallistuvien kolmansien maiden kansalaisten todentamiseksi ei tietosuojasyistä saa pyytää lähettämään henkilötunnusta tai kopiota/kuvaa henkilöllisyystodistuksesta tai oleskeluluvasta sähköpostitse. 
· Osallistujien nimet kerätään, jotta voidaan todentaa, että tilaisuuksiin on osallistunut raportoitu määrä asiaankuuluvia henkilöitä 
· Osallistujalistat säilytetään viiden vuoden ajan laskettuna sen vuoden joulukuun 31 päivästä, jolloin hallintoviranomainen on suorittanut viimeisen maksun avustuksen saajalle.  
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